
Ситуація в енергосистемі на 21 серпня: через спеку сьогодні заплановані
відключення з 16:00 до 24:00.

Енергетики відновили електропостачання для понад 9 тисяч споживачів,
знеструмлених через бойові дії.

ГЕНЕРАЦІЯ І СПОЖИВАННЯ

Учора планові відключення електроенергії були запроваджені у меншому обсязі, ніж
очікувалося, охопивши лише одну чергу. Сьогодні обмеження будуть застосовуватися у
вечірній час пікового споживання — з 16:00 до 24:00.

Відключення не торкнуться підприємств критичної інфраструктури та тих, що
імпортують понад 80 % електроенергії для власних потреб відповідно до урядових
постанов.

Закликаємо громадян стежити за оновленнями щодо енергопостачання на офіційних
ресурсах своїх обленерго.

Ситуація в енергосистемі залишається складною через значні пошкодження
енергетичних об'єктів внаслідок масованих атак на інфраструктуру. Втрачено 9 ГВт
генеруючих потужностей, а російські війська продовжують щоденні обстріли
енергетичних об'єктів, зокрема в прифронтових та прикордонних регіонах. Найбільше
страждають підстанції та лінії електропередачі.

Попри складнощі, триває масштабна ремонтна кампанія для відновлення
енергооб'єктів перед осінньо-зимовим періодом.



Влада закликає громадян раціонально використовувати електроенергію, особливо у
пікові години — з 17:00 до 22:00.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Донецька область: внаслідок бойових дій знеструмлювались підстанції, побутові
споживачі та шахти. На момент інциденту у одній із шахт перебувало 55 працівників,
усіх виведено на поверхню.

ПОГОДНІ УМОВИ

Через негоду на ранок знеструмлено 24 населених пункти у Тернопільській області.

СТАН МЕРЕЖ

Західний регіон: з технологічних причин двічі короткостроково вимикалась повітряна
лінія. Споживачі не знестурмлювались.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 9206 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без
електропостачання 520 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.62 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ / ІМПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.
На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та
Молдови максимальною потужністю в окремі години 1212 МВт.


